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CÍL 1 
RACIONALIZOVAT LOKALITU

Pro další rozvoj území je nezbytné ho racional-
izovat a zčitelnit.
Je nutné hierarchizovat současnou síť veře-
jných prostor a současně doplnit území novou 
sítí veřejných prostor, která bude reagovat na 
návaznosti území jakou jsou: návaznost na 
jádro města, na nábřeží řeky Otavy, na volnou 
krajinu a na Písecké lesy - současně bude ale 
také reagovat na potřeby výrobního charakteru 
a bude podporovat další ekonomický rozvoj 
lokality v souladu se strategickou vizí města. 
Dále je nutné přizpůsobit lokalitu obyvatelům 
a vytvořit tak území, které je zároveň přívětivé 
k rozvoji výroby a produkce, ale také bude 
přívětivé k běžnému obyvateli města. To zahr-
nuje i doplnění kapacit pro bydlení a kapacit 
občanské a komerční vybavenosti.

CÍLE NÁVRHU
Pro efektivní rozvoj daného území je nezbytné zaměřit se na jeho racionalizaci a zpřehled-
nění. Klíčovým krokem je hierarchizace stávající sítě veřejných prostor a doplnění nových 
prvků, které budou citlivě reagovat na návaznosti, jako je městské jádro, nábřeží řeky Otavy, 
okolní krajina a Písecké lesy. Současně je nutné zohlednit potřeby ekonomického rozvoje, 
což přispěje k vyváženému rozvoji této oblasti. Cílem je vytvořit prostředí, které bude vhod-
né nejen pro výrobní činnost, ale také pro kvalitní bydlení a rozvoj občanské vybavenosti. Je 
kladeno důraz na integraci výrobních zón do širší městské struktury, aby byly vnímány jako 
její součást, a nikoli jako izolované průmyslové oblasti.
Tento přístup musí zahrnovat jak sociální dimenzi, tak i kvalitní prostorové řešení, které oby-
vatelům nabídne novou úroveň životního prostředí. K tomu je nezbytné efektivně využít po-
ten- ciál historického jádra, krajinných kvalit a městských propojek, což napomůže vytvoření 
silné identity místa. V rámci rozvoje je rovněž nutné systematicky řešit negativní vlivy, jako 
jsou fyzické bariéry (železnice, silnice, výrobní areály), které
negativně ovlivňují průchodnost územím a mohou vést k jeho odloučenosti. Důraz bude klad-
en na minimalizaci těchto negativních jevů a zajištění kvalitní sociální kontroly, což přispěje k 
posílení atraktivity a propojení jednotlivých částí území.

LOKALITA SAMOTY LOKALITA TABAČKA LOKALITA NAD ŘEKOU LOKALITA SADYLOKALITA NÁDRAŽÍ LOKALITA OSTROV

CÍL 3
NAPOJENÍ NA STÁVAJÍCÍ KVAL-
ITY

Území je situováno v návaznosti na již zave-
dené prvky, které defi nují charakter a témata v 
celoměstském měřítku. 
Tyto prvky, jako je historické centrum města, 
krajinné kvality (Otava a Písecké lesy), ale i sa-
motné propojky mezi nimi (cyklostezky, hlavní 
městské osy, turistické stezky), je nutné využít 
a pracovat s nimi při dalším řešení vymezené 
lokality. 
Napojení lokality na zmíněné prvky umožní 
čitelné začlenění a defi nování pevné identity 
místa ve městě a pomůže vybudovat charakter, 
se kterým se bude moci běžný obyvatel 
ztotožnit.

Propojením lokality se zbytkem města nadřa-
zenými principy dále jasně zakotví území i v 
prostoru.

CÍL 2 
SYMBIÓZA MĚSTA A PRŮMYSLU

Cílem je vytvořit takové prostředí, aby spolu 
mohla výrobní část, na kterou může být 
pohlíženo jako na nechtěnou a neupravenou, 
a obytná část města spolupracovat, to také 
znamená dokázat, že bude výrobní část 
brána jako součást města, nikoliv oddělená 
průmyslová zóna. Je nutné na ni pohlížet jako 
na ekonomický generátor, který je potřebný pro 
správné fungování pracovního a produktového 
trhu a tudíž je nutné ho přijmout jako nedílnou 
součást městské struktury. 

K tomuto procesu je nutné přistupovat ze 
sociální strany, ale také navrhnout koncepční 
prostorové řešení a nabídnout tak obyvatelům 
novou kvalitu prostředí, které již nebude defi -
nováno pouze výrobní funkcí areálů.

CÍL 4
MITIGACE NEGATIVNÍCH VLIVŮ

Pro zlepšení kvality prostředí v území je 
nutné najít řešení negativních vlivů. Tyto vlivy 
jsou většinou interní, nepřicházejí tedy z vně 
území, a je možné je, nebo jejich část tedy 
přímo ovlivnit koncepčním návrhem v lokálním 
měřírku. 

Mezi původce negativních vlivů patří fyzické 
bariéry v území (železnice, silnice I29, výrobní 
areály), které přímo ovlivňují průchodnost 
územím. Sekundárně jsou v návaznosti na 
tyto fyzická negativa přítomné i jevy jako je 
odloučenost lokality, nizká sociální kontrola 
nebo subjektivní neatraktivita lokality.
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1 - Za Pazdernou A 2 - Táborská, u kruhového objezdu

3 - Za pazdernou B 4 - Nádražní, řez nádražím

5 - Jednosměrná zklidněná 6 - Nákladní komunikace, areály 7 - Pěší zóna 8 - Nádražní, nákladní část 9 - Vrcovická
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KONCEPT
Navrhované území se vyznačuje dvěma hlavními urbánními
osami, které propojují centrum města, Písecké lesy a řeku Otavu. Tyto osy 
budou rozvíjeny tak, aby podporovaly komerční a občanskou vybavenost 
a napojení dalších systémů, což oživí městský život. Území je dále struk-
turováno do bloků podle funkce, od obytných zón po průmyslové oblasti. 
Krajinné rozhraní je vymezeno přírodními prvky jako řeka a lesy, doplněné 
zelenými pásy, které oddělují zastavěné území od extravilánu. Tyto pásy 
slouží také jako ochranné „hradby”, zejména u plánovaného obchvatu.

V území je kladen důraz na plynulý přechod mezi stabilizovanou městskou 
zástavbou a průmyslovými oblastmi, s postupným začleněním výrobních 
objektů do městské struktury. Dále je řešena reakce na liniové bariéry, jako 
jsou železnice a silnice I29, které budou kultivovány a doplněny pěšími a 
cyklistickými stezkami. Vytvoření tras pro nákladní dopravu napojených
na obchvat zajistí obsluhu průmyslových zón bez zatížení
centra města.

Veřejná prostranství jsou rozdělena do různých vrstev podle
jejich významu – od hlavních náměstí, která jsou součástí hlavních os a 
ovlivňují více částí území, po soukromější náměstíčka a parky, které jsou 
propojeny s krajinnými prvky. Celkový návrh klade důraz na posílení propo-
jení území s okolní krajinou, což je dosaženo využitím stávajících i nových
krajinných prvků a zajištěním prostupnosti přes bariéry.
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